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VEC: Stanovisko k hodnotiacej správe pracovnej skupiny výkonnej rady SAAVŠ k posúdeniu 
vnútorného systému zabezpečovania kvality Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici  
 
 
Vážený pán predseda, 
 
na základe znenia hodnotiacej správy pracovnej skupiny výkonnej rady SAAVŠ, doručenej do 
elektronickej schránky dňa 31. 1. 2024 k žiadosti o posúdenie vnútorného systému 
zabezpečovania  kvality Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici, Vám oznamujem, že 
s hodnotiacou správou súhlasím a nemám k nej žiadne pripomienky.  
Zároveň si Vás dovoľujem informovať, že vzhľadom na to, že pracovná skupina už pri posudzovaní 
na mieste uviedla mnohé odporúčania a návrhy vo väzbe na vnútorný systém zabezpečovania kvality 
ako aj na študijné programy, UMB už od toho času nastavila viaceré procesy vedúce k zvyšovaniu 
zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania.   
Univerzita začala klásť väčší dôraz na získavanie spätnej väzby od študentov vytvorením nových 
dotazníkových nástrojov zameraných na zisťovanie kvality poskytovaného vzdelávania. Do procesov 
tvorby týchto nástrojov boli aktívne zapojení študenti univerzity. Aktuálne sa s dodávateľom 
akademického informačného systému hľadá riešenie na sprostredkovanie výsledkov ankiet 
študentom. Tento proces bol žiaľ výrazne spomalený kybernetickým útokom na našu univerzitu 
v júni 2023. 
Aktuálne sa na univerzite rozbieha aktivita zameraná na zlepšenie informovanosti a pripravenosti 
študentov prvých rokov bakalárskeho štúdia na prekonanie  ich prechodu zo strednej školy na vysokú 
školu prostredníctvom projektu Buddy systém na UMB, s cieľom zjednodušiť adaptáciu študentov 
prvého roku štúdia na našej univerzite, vrátane zahraničných. 
 
V neposlednom rade fakulty univerzity budú v zmysle povinnosti periodického hodnotenia 
študijných programov aktualizovať a inovovať odporúčané študijné plány študijných programov, ale 
aj inú relevantnú dokumentáciu, najmä v prípade študijných programov 2. stupňa štúdia, ktorým 
končí platnosť priznaného práva k 31. 8. 2024. Zmeny budú zamerané aj na personálne zabezpečenie 
študijných programov, tvorivú činnosť učiteľov, doplnenie a obsahovú aktualizáciu predmetov, 
zavedenie povinnej odbornej praxe, či mobility študentov v študijných programoch kde je to možné 
alebo žiadúce. 
 



Vedenie univerzity sa aktuálne venuje konsolidácii predpisov vnútorného systému kvality UMB 
v BB, ako aj prehodnoteniu a nastaveniu vnútornej štruktúry fakultných a univerzitných orgánov 
VSK.    
Vážený pán predseda,  
 
dovoľujem si Vám, ako aj členom pracovnej skupiny výkonnej rady SAAVŠ, poďakovať za 
súčinnosť počas návštevy na mieste a vypracovanie hodnotiacej správy obsahujúcej cenné 
odporúčania. Závery hodnotiacej správy rešpektujem a beriem ich na vedomie s cieľom reflexie na 
uvedené pripomienky či návrhy.  
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